

Рабочие выходные

муниципалитет / Коммунальные службы в праздничные дни работали в усиленном режиме



ФОТО ИЗ АРХИВА "ЭВ"

Глава Электрогорска Денис Семенов провел масштабный объезд по городу. Первый в новом году. Особое внимание уделил уборке автомобильных дорог и придомовых территорий после снегопадов. По данным главного инженера МБУ «Дорожное хозяйство и благоустройство» Владимира Секова, для уборки снега задействовано семь единиц спецтехники, а для безопасности передвижения и пешеходов, и автотранспорта тротуары посыпаются песко-соляной смесью. Согласно постановлению главы города, снег вывозят в специально установленные места за городом. К уборке в том числе привлекают специализированную технику – фронтальный погрузчик и трактора, которые в 2016 году Электрогорск получил от правительства Московской области. >> с.5

Светло и экономично

коммуналия / Реализация программы «Светлый город» в Электрогорске

>> с.6

Нужен ремонт – голосуй

«Добродел» / На портале проходит сбор предложений по ремонту и строительству тротуаров вдоль автодорог в 2019 году

>> с.6

